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Επιτακτική ανάγκη η παραμονή Συμβασιούχων Έργου & προγράμματος 

ΔΥΠΑ στις υπηρεσίες του Φορέα στην Αττική 

 

Όπως έχουμε καταδείξει επανειλημμένα, η ακραία υποστελέχωση που πλήττει τις οργανικές 

μονάδες του ΕΦΚΑ, στην περιοχή της Αττικής και ειδικά τις τοπικές Διευθύνσεις, δεν 

καλύπτεται με τις πολιτικές σύναψης οποιασδήποτε μορφής συμβάσεων ή προγραμμάτων 

ορισμένου χρόνου που χρησιμοποιούνται ως ημίμετρα.  

Σήμερα, βρισκόμαστε για άλλη μια φορά στο χρονικό σημείο λήξης πολλών δεκάδων 

συμβάσεων ορισμένου χρόνου, καθώς και προγραμμάτων απασχόλησης μακροχρόνια 

ανέργων. Και η αγωνία στις υπηρεσίες επιτείνεται. Γιατί η λειτουργία της επόμενης ημέρας, θα 

είναι ακόμη περισσότερο επισφαλής χωρίς τους συμβασιούχους, που μετά από δύο χρόνια 

υπηρεσίας αποτελούν έμπειρο και αποτελεσματικό προσωπικό, καλύπτοντας καίρια πόστα.     

Η αγωνία όμως είναι έκδηλη και για τους ίδιους τους εργαζόμενους συμβασιούχους, που θα 

αντιμετωπίσουν ξανά το φάσμα της ανεργίας σε μια δύσκολη, κοινωνικά και οικονομικά 

περίοδο.  

Από την άλλη πλευρά ο φορέας έχει άμεση ανάγκη από μόνιμα απασχολούμενο εξειδικευμένο 

προσωπικό, καθώς οι αρμοδιότητές του δεν είναι παροδικές, αλλά πάγιες, διαρκείς και 

επειγόντως άμεσες στον ευαίσθητο τομέα της Κοινωνικής Ασφάλισης. Ακόμη και για όσους 

επικαλούνται το ηλεκτρονικό μέλλον του ΕΦΚΑ, αφενός αυτό είναι ακόμη μακρινό, αφετέρου 

οι τεράστιες ανάγκες σε προσωπικό έχουν οδηγήσει ήδη σε υπολειτουργία βασικούς τομείς του 

Οργανισμού.  

Μεταφέρουμε τη φωνή των εργαζόμενων στις οργανικές μονάδες του ΕΦΚΑ, που έχοντας 

επωμιστεί πολλαπλά αντικείμενα, 

ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΑΛΛΟ! 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του υπουργείου και τη Διοίκηση του Φορέα, να φροντίσουν για 

την παραμονή των συναδέλφων στην Υπηρεσία και να μεριμνήσουν για τη μονιμοποίησή τους, 

τη στιγμή που ο Φορέας δεν έχει συμπεριληφθεί στον προγραμματισμό προσλήψεων για το 

2024 και η ανάγκη για μόνιμο προσωπικό είναι τεράστια. 
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